Zpráva o činnosti oddílu odbíjené při TJ MOŘKOV za období 2004/2005, přednesená na konferenci TJ MOŘKOV  11.3.2005
      V uplynulém  roce se nám nepodařilo přitáhnout do našeho oddílu nové tváře a jeho činnost se zaměřila především na zkvalitnění přípravy hráčů pro soutěžní období. Přesto nám členové zůstávají věrní a zvláště v letním období je práce oddílu velmi pestrá a bohatá. Oddíl má 30 členů, z toho 9 žen, 14 aktivních hráčů, 3 hráči hostují v jiných klubech, 2 rozhodčí a 2 trenéry . 4 ženy  máme na hostování z Hodslavic  pro soutěž.
      Oddíl pracuje celoročně a letní období je zaměřeno na plážové a antukové turnaje, zimní na soutěžní utkání a příprava hráčů. Scházíme se pravidelně 1x týdně  a podzim-jaro hraje mužstvo OLD BOYS 1x týdně okresní soutěž smíšených družstev. Zvýšená kvalita přípravy a hry se začíná projevovat ve výsledcích soutěže i turnajů. Volejbalisté Mořkova vyhráli několik turnajů a to halové na St. Jičíně, Jeseníku, ve Štramberku, Zašové, plážový v Příboře. Druhá a třetí místa byla v Hranicích, Příboře, St. Jičíně. V Mořkově jsme pořádali 3. turnaje. Již tradiční podzimní ( slivovicový), jarní (klobásový) a ve spolupráci s místní ODS a pořadateli dnů obce antukový mužský „ O hlavu pečeného selete.“ Kvalita turnajů byla velmi vysoká a přesto nepoznalo A družstvo Mořkova porážku a všechny domácí turnaje vyhrálo. Dále jsme se zúčastnili turnajů dvoudenních v Mošovcích na Slovensku a Hodslavicích, nočních ve Štramberku a Příboře, v Závišicích a vánočního v N. Jičíně.
Okr. soutěže se stabilně zapojuje hráčský kádr 8 mužů a 4 žen a  hraje se dvoukolově. První dlouhodobá část 16 družstev si zahrají mužstva systémem „každý s každým“ a druhá nadstavbová se dělí na dvě osmičky, kde lepší osmička hraji o celkového vítěze.Všechny zápasy se hrají na Tyršové škole v N. Jičíně, kde jsou dvě tělocvičny a každé mužstvo odehraje 22 utkání. Tři hrací večery se musíme postarat o organizaci a jako rozhodčí. Omlazený hráčský kádr dosahuje stále lepších výsledků, v minulých ročnících jsme se pohybovali na rozhraní postupu do osmičky, letošní výsledky jsou v zákl. části na 4-8 místě a jasný postup a před posl. utkáním se pohybujeme na 3-5 místě. Soutěž je stále kvalitnější a podařilo se nám porazit i loňského vítěze. Všechny potřebné informace o této soutěži jsou na intern. adrese www.dytron.cz/volejbal/.
       Rádi bychom přitáhli do volejbalu další mladé hráče a nejvíce nás pálí posty nahravaček, kde si musíme vypomáhat  hostováním.Také se nám nedaří rozjet plážový volejbal, kde nemáme potřebné domácí podmínky a jezdíme hrát do Kopřívnice a Příbora . Rádi bychom zkvalitnili povrch stávajícího antukového hřiště pokrytím další vrstvy antuky. Podařilo se nám díky výboru TJ zajistit kvalitní čerpadlo na kropení antuky v letním období, což bylo za sucha velkým problémem a hřiště  se bez vody velmi ničilo. Vodu máme slíbeno odebírat ze školní studny, která je nevyužívána. Provedly se opravy a nátěry hřiště a spousty práce kolem údržby i okolo našeho stánku.
      Finančně jsme díky  výboru TJ, sponzorských darů místních firem a  hráčů zajištěni a také spolupracujeme s Orlem Loučka, kde je spousta hráčů jejich členy. Pomáhají nám se zaplacením cestovného na jejich turnaje.Děkujeme Zákl. škole v Mořkově i obecnímu úřadu za bezplatné užívání tělocvičny, což je významná úspora klubových prostředků.
                               Za volejbalový oddíl     vedoucí      Petr   kyselý

