    Zpráva o činnosti oddílu odbíjené při TJ MOŘKOV  za rok 2005
               přednesená na konferenci TJ MOŘKOV 17.3. 2006

      Oddíl má v současné době 41 členů, z toho 9 žen, 26 aktivních volejbalistů a volejbalistek, 2 rozhodčí a 2 trenéři.  V uplynulém roce došlo v našem oddíle díky k většímu odlivu zvláště mladých hráčů ( změny bydliště, zaměstnání rod. důvody ) a k výrazné hráčské obměně. Abychom mohli i nadále důstojně reprezentovat náš oddíl, byli jsme  nuceni doplnit hráčský kádr o volejbalisty z N. Jičína. Naše základna se rozšířila o 9 členů, z toho 2 dorostence a 2 ženy.  Mladí mořkovjané se do klubu nehrnou a tak dochází k nemilé skutečnosti, že i když máme velmi širokou základnu , na naší činnosti se podílelo jen 5 členů bydlištěm v Mořkově. Většina volejbalistů má na naši obec rod. vazby a tak se do činnosti zapojují dle možností, máme hráče a hráčky ze St. Jičína, Příboru, N. Jičína, Hodslavic.
      Scházíme se celoročně pravidelně 1x týdně, v zimním období říjen-duben hraje mužstvo Old Boys  1x týdně okresní volejbalovou ligu smíšených družstev. Letní období je vyhrazeno na plážové a antukové turnaje mužských a smíšených družstev a  údržby sportoviště. Zaměřili jsme se především na kvalitu hry, což se projevilo i na výsledku našeho snažení a mužstvo Old Boys  se umístilo v zákl. části okresní ligy na 2. místě ze 16. družstev za St. Jičínem, což je v rámci tradičních volejbalových bašt Kopřivnice, Štramberku, N. Jičína, Oder taková malá senzace. Mořkov jedna  z mála vesnic v okrese, kde se ještě vůbec udržel mužský volejbal.  V těchto týdnech probíhá nádstavbová část, kde postoupilo prvních 8 družstev a po 4 utkáních jsme na druhém místě za mladými Orly ze Štramberku. V loňském roce naše omlazené mužstvo skončilo na vynikající 5. pozici, vítězové se stali Best Kopřivnice před Homolkami N. Jičín.  Všechny utkání se hrají na Tyršové škole v N. Jičíně a každé mužstvo odehraje 22 utkání a 3. soutěžní dny musí  jako pořadatel zorganizovat a odpískat. Potřebné informace o této soutěži si mužete vyhledat na internetu a to na adrese www. dytron.cz/volejbal/.
      Turnaje se hrají velmi nepravidelně, pevné kořeny mají snad již tradiční 2 halové v Mořkově a jeden antukový v rámci oslav obce, který nám pomáhá zastřešit a zorganizovat místní složka ODS.  Halové jsou jarní klobásový a zimní mikulášský. Na jarním se utkalo 6 družstev a vítězi se stali mladí z Mořkova, také antukový mužský vyhráli mořkovjané, podzimní turnaj se stal kořistí družstva Hip-Hop Kopřivnice.  Letošní turnaj smíš. družstev bude odehrán 18. 3. tj. zítra a zúčastní se ho družstva Kopřivnice, Příbora St. Jičína, Štramberku, Kozlovic a Mořkova. Nejlépe hodnoceným turnajem byl 2 denní mužský v Mošovcích na Slovensku, kde se utkalo kolem 60 družsev z ČR, Slovenska  a  Polska a  odehrálo se 8 kvalitních  zápasů s průměrnými výsledky. Dále jsme se stali vítězi turnajů na St. Jičíně, v Příboře a s průměrnými výsledky se zúčastnili turnajů v Hodslavicích, mezinárodního v Kopřivnici, kde hrálo družstvo z Polska a Německa, čtveřic ve Štramberku, dvě družstva byly na vánočním turnaji v N. Jičíně. Naše sport činnost oproti minulosti již nebyla tak bohatá, neboť nás ubývá a je složité finančně a komunikačně tento nápor akcí  zvládnout.  
       Největší rezervy máme s prací s mládeží, kde se usilovně shání trenér, který by bezplatně obětoval volný čas mládeži a také ve větší propagaci volejbalu. Organizačně  celou činnost zastřešují jen 3 hráči  a zvláště bratrům  Davidům  Broňovi a Jarkovi jež nebydlí v Mořkově a jsou garanty celé soutěže   patří velké poděkování za obrovské úsilí časové i finanční ( všechny zápasy  odjezdíme ve 3 lidech na vlastní náklady ).  Poděkování patří  také p. Kuncovi Oldřichovi, jež nám nechal udělat dresy a velkou měrou přispívá  na ceny, dále p. Černochovi  Zbyňkovi a  Slávkovi Šigutovi , firmám  Koloniál, řezníci  Fa Machač a  Jan Mička a další. Všechny náklady na cestování a věcí osobních potřeb si hráči platí sami, což není v dnešní době  jednoduché. Zatím není jisté jakým směrem se bude místní volejbal ubírat, ale uděláme vše pro to, aby tato krásná hra s velkou místní tradicí v Mořkově nechyběla a mohla i nadále obec úspěšně reprezentovat.
       Závěrem bych chtěl poděkovat výboru TJ MOŘKOV za pomoc a poskytnuté finanční prostředky sportovní materiál našemu oddílu,  ZŠ v  Mořkově za bezplatné užívání tělocvičny a oddílu fotbalu za zapůjčení šatny a sprch na letní přípravu.
                                  Za oddíl volejbalu                   Petr Kyselý
