      Zpráva o činnosti oddílu odbíjené při TJ MOŘKOV  za rok 2006/2007

               přednesená na valné hromadě TJ MOŘKOV 23.3. 2007

     Oddíl eviduje v současnosti 41 členů, z toho 9 žen, 2 rozhodčí  a 2 trenéři. Máme  25 aktivních volejbalistů, kteří se zapojují během roku do činnosti.  Počátkem tohoto roku byl vytvořen oddíl mládeže se 16 žáky, jež nejsou doposud vedeni jako členové a pro veliký zájem dalších mladých zvažujeme založit i družstvo dorostu. 
     Na přelomu roku se nám podařilo získat pro volejbal další časový prostor v  tělocvičně i trenéra pro mládež. p. Jančálka Ladislava. Dospělí i mládež se scházejí pravidelně 1x  týdně, rádi bychom zapojili další šikovné mladé lidi mezi dospělé a z mládeže  postupně vytvořili smíšené dorostenecké družstvo, které bychom přihlásili  do Novojičínské volejbalové ligy.  
     Při velice široké základně bývalých i současných volejbalistů, se nám nedaří udržet aktivní hráče v Mořkově a po odchodu téměř celého mládežnického družstva  z různých důvodů  před dvěma lety, nám i letos odešli z družstva další 4 hráči, družstvo se nám téměř rozpadlo a byl veliký problém vytvořit soupisku pro soutěž. Vypomohli nám někteří bývalí hráči okresního přeboru a po 2. místě v minulém ročníku, kdy nám vypomohli hostováním hráči z N. Jičína, se podařilo družstvu Old Boys i v tomto ročníku postoupit ze 16 družstev mezi  8 nejlepších na 7. místě a vybojovat konečné 4 místo. Podařilo se nám porazit např. Best z Kopřivnice, Homolky z N. Jičína i Orly ze Štramberka.  Současný kádr  je tvořen jen z hráčů Mořkova a nahrávaček z Hodslavic a za nečekaný úspěch jim patří velké poděkování. Soutěž se hraje dvoukolově přes zimní období v N. Jičíně. Zápasy se hrají na  nové Komenského škole ve dvou spolu sousedících halách jako čtyř-utkání. Hrací dny jsou úterky-čtvrtky ve večerních hodinách, odehrajeme celkem 22 zápasů a  3 hrací dny musíme zabezpečit jako pořadatelé( tzn. připravit a uklidit tělocvičny, odpískat 4 utkání, vytvořit a odevzdat  zápisy). Všechny informace o Novojičínské volejbalové lize, aktuální výsledky,  tabulky, soupisky lze nalézt na webu na adrese: www.dytron.cz/volejbal.  Letní období je přípravné, hrajeme antukové i plážové turnaje, staráme se o údržbu kurtu. Také jsme se účastnili celodenní brigády na koupališti podpořit našeho hlavního sponzora p. Kunce, který nás nikdy neodmítne. Třetím rokem  plánujeme brigádně spolupracovat při stavbě pískového hřiště, zatím se nenašly finance a pochopení majitele areálu Koupaliště. V letošním  roce projevili zájem vytvořit na koupališti víceúčelové sportoviště i žáci ZŠ, vytvořili celkový nenákladný projekt a hledají pomoc a podporu u všech vlivných složek v naší obci.  Na jaře jsme uspořádali  tradiční halový „Klobásový turnaj“  za účasti  6. družstev a ve spolupráci s místní složkou ODS jako spolupořadatelé antukový turnaj za účasti   4 družstev, jako součást oslav dne obce. Na obou turnajích skončilo mužstvo na druhém místě. Dále jsme se účastnili 2 mezinárodních turnajů. Dvoudenního v Mošovcich na Slovensku  za účasti 60 družstev a v Kopřivnici, kde bojovalo 16 družstev.  Hráli jsme další přípravné turnaje např. v Příboře, Novém  Jičíně, na St. Jičíně,  Vlčnově a v Hodslavicích.
         Organizačně celou  celoroční činnost zabezpečují jen hráči družstva Old Boys, proto velké  poděkování patří hlavně  bratrům Jarkovi a Broňovi Davidovým za organizaci  soutěže, Láďovi Jančálkovi, za vedení mládeže . Největší finanční zátěž na  činnost, veškeré cestovné i startovné nesou  samotní hráči, proto jsme upustili od vybírání příspěvků. Chtěli bychom poděkovat  ZŠ v Mořkově za bezplatné užívání tělocvičny , TJ Mořkov, za zaplacení vstupní částky do soutěže. Poděkování patří také místním firmám, které se podílely na zajištění cen do turnajů i soutěže jako jsou  řeznictví p. Machače a  p. Mičky, obchodu se dřevem p. Šiguta, Koloniálu u Sokolů, Zeleniny p. Pítrové, dřevovýroby nábytku p. Černocha i samotných hráčů a  hlavně  p. Kuncovi, který nám zajistil dresy do soutěže.  
                Rádi bychom udrželi volejbal v Mořkově  na soutěžní i rekreační úrovni, zapojili do této      

           hry co nejvíc mladých, podíleli se na výstavbě dalších sportovišť. V současné době 
           připravujeme internetové stránky slovem i obrazem  na propagaci oddílu a celého 
           volejbalového sportu, které bychom chtěli nechat napojit na stránky obce  Mořkova . 
                                                         ved. oddílu odbíjené              Petr    Kyselý
