                   Zpráva o činnosti oddílu odbíjené při TJ MOŘKOV
                                     za rok  2007/2008                                                    

     Oddíl odbíjené registruje ke dnešnímu dni 51. členů, z toho 25 mužů 14. žen a 12. žáků. 
Do celoroční činnosti se zapojilo 44 členů, z toho máme 2 rozhodčí a 2 trenéřy. V soutěži    

je registrováno 8 můžů a 4 ženy, úzce spolupracujeme s volejbalovými oddíly Vlčnova,    

Starého Jičína, Příboru a Hodslavic.      
     V minulém roce byl založen oddíl žáků a žákyň, který pracuje pod vedením Ladislava Jančálka a v nelehké trenérské práci mu střídavě vypomáhají Zdeněk Jančálek, Petr Kyselý a Bronislav David. Mládež trénuje 1x týdně, náplň činnosti je zaměřena na rozvoj pohybových dovedností, obratnosti a volejbalové techniky s míčem. 
Oddíl dospělých pracuje celoročně, schází se 1 x týdně, v tréninkovém procesu spolupracuje s volejbalovým družstvem žen ASPV v Mořkově. Během přípravy jsme pořádali v rámci přípravy  6. exibičních turnajů s mužstvy Příboru, Vlčkova a St. Jičína.
Hlavní náplní oddílu je dobrá  reprezentace naší obce v soutěží, která je známá pod názvem:
 „ Novojičínská volejbalová liga “. Sdružuje 16 okresních družstev a hraje se v zimním halovém období září –duben. Každé družstvo odehraje 22 zápasů a 3 hraci dny zabezpečuje jako pořadatel. Všechny informace o této soutěži, propozice, soupisky, rozpisy utkání, tabulky i výsledky minulých ročníků  jsou pro veřejnost k dispozici na webové adrese www.dytron.cz/volejbal.  Družstvo Old Boys z Mořkova  hraje Novojičínskou ligu již sedmým rokem (místo v soutěži i název jsme převzali po bývalém „B“ družstvu N. Jičína) a již 

6. ročníků po sobě vybojovalo účast v elitní osmičce okresu. V minulém ročníku jsme se umístili na velmi hezkém 4. místě. V letním období proběhlo výrazné omlazení družstva a doplnění o dorostenku a 3 mladé hráče, neboť se dlouhodobě potýkáme se zraněními starších hráčů.
      Jarní a letní období je přípravné, zúčastňujeme se spousty  turnajů. V Mořkově pořádáme dva turnaje. Velmi vydařený a populární je celodenní  jarní halový tzv. Klobáskový  turnaj za účasti  6 družstev, kde jsou hl. tahákem výrobky  fa Machač  a letní antukový, jako součást  dopoledního programu  Dnů obce za účasti 4 družstev. Dále jsme se zúčastnili přípravných turnajů  2x na St. Jičíně , kde jsme obsadili  1. a 3. místo, v N. Jičíně 2. místo, nočního turnaje ve Štramberku 2. místo, turnajů v Kopřivnici, Hodslavicích  Příboře a  2. denního turnaje v Mošovcích na Slovensku za účasti 60 družstev.
      Výrazné zdražování  sportovních pomůcek, benzínu a všech vstupů nám přináší velké problémy ve financováním oddílu, celkové náklady šplhají do 20 000 a  získávání sponzorských darů je velmi obtížné. Všechny náklady spojené s turnaji, část nákladů na zajištění soutěže, veškeré osobní vybavení hráčů  si hradí hráči sami proto, bychom rádi oslovili představitele obce o navýšení příspěvku na činnost oddílu i mládeže. 
Také bychom se rádi  podíleli  na opravě antukové hřiště v areálu TJ Mořkov, které slouží volejbalistům, volejbalistkám ASPV, škole i široké veřejnosti a kde se již 10. let neinvestovalo do úpravy povrchu ani oplocení. Tento náš venkovní stánek se snažíme v rámci možností udržovat , v loňském roce bylo odpracováno brigádnicky na úpravách povrchu hřiště a okolí asi  50 hodin. Rádi bychom touto cestou také poděkovali za příspěvek obce 5 000, za bezplatné užívání tělocvičny i místním podnikatelům jako je  p. Černoch, p. Macháč, manželé Slabí  i  p. Šigutovi  za drobné příspěvky do cen na turnaje, panu Kuncovi, za  zajištění nastříkaní triček pro soutěž a zakoupení několika míčů.
Organizačně celou činnost zabezpečují hráči družstva Old Boys, zvláštní uznání patří Jarkovi Davidovi, který s Broňou Davidem organizují celou soutěž i turnaje, Ladislavu Jančálkovi , jež se věnuje celoročně mládeži.
       V letošním roce bychom rádi  získali  finance na přeškolení trenérů a rozhodčích, již máme přislíbenou pomoc při výchově mládeže z řad pedagogů. Chtěli bychom znovu přizpůsobit činnost oddílu k rekreačnímu volejbalu a přitáhnout bývalé členy k pravidelnému sportování. V současnosti  se nám některé hrací dny prolínají s tréniky , které musíme rušit  a  nastává postupný odliv bývalých členů. Doufáme, že volejbal v Mořkově i nadále zůstane nedílnou součástí sportovního dění v naší 

                                                                                     ved. odd. odbíjené    Petr Kyselý

