               Zpráva o činnosti oddílu odbíjené za období 2016/2017,
                  přednesená na valné hromadě TJ Mořkov  29.3.2017
 

       Členskou základnu má oddíl volejbalu stabilizovanou. Odešlo 6 členů, do našich řad jsme přijali 2 studenty. V současnosti máme 20 členů, z toho  8 žen a 12 mužů.
Vedoucím oddílu je Petr Kyselý, jednatelem a trenérem Bronislav David, změna nastala ve funkci pokladníka, Jarmilu Rýcovou nahradila Nikol Bačáková. 
[bookmark: _GoBack]         Oddíl se schází celoročně 1x týdně, smíšené družstvo Old Boys Mořkov úspěšně reprezentuje oddíl i naši obec v soutěži „Novojičínská liga, kde odehraje 25.zápasů, dva hrací dny absolvujeme jako pořadatel. Celoročně se oddíl zúčastňuje  mnoho turnajů smíšených i mužských družstev, V Mořkově jsme uspořádali dva turnaje, halový turnaj smíšených družstev a  2.ročník žákovského turnaje při ZŠ Mořkov. Brigádně oddíl pečuje o antukové hřiště v areálu TJ Mořkov a zůčastňuje akcí našeho hlavního sponzora fa  Machač. Staráme se o volejbalové internetové stránky, jež jsou součástí stránek obce Mořkov.
          Volejbalová Novojičínská liga pokračuje 17. ročníkem, družstvo patří mezi nejmladší v soutěži. Díky neustálé práce s mládeží a několikaleté cílené přípravě se nám postupně podařilo vychovat zástup na všechny posty v sestavě. Soutěž se hraje podzim - jaro  v Novém Jičíně. V zákl. části soutěže se družstvo Old Boys Mořkov umístilo s 9. výhrami a 4. porážkami na 5. místě ze 14. družstev okresu. Družstvo postoupilo mezi lepší sedmičku do nádstavbové části, hraje se dvoukolově , kde bojujeme o 4. místo.  V minulém ročníku se naše družstvo umístilo na výborném
 6. místě. Závěrečný večírek, kde se vyhodnocuje celá soutěž, se konal ve Velkých Albrechticích. Turnaje hrajeme celoročně, náš oddíl byl vybrán reprezentovat Moravskoslezský kraj na dvoudenním velice hezky připraveném 50. celostátním finále zemědělských a vesnických družstev mužů v Česticích, kde jsme odehráli velmi těsné zápasy s  kvalitními družstvy z celé republiky. Dále jsme hráli antukové turnaje v Heřmánkách  (3.místo ), na St. Jičíně ( 2. ), Jarcové ( 3. ), v Příboře ( 2. ), odehráli jsme turnaj mužů v Hodslavicích. Halové turnaje oddíl absolvoval na St. Jičíně ( 1. ), turnaj čtyřek v Hodslavicích a Štramberku ( 1.a 2.místo ), odehráli jsme dva turnaje ve Štramberku noční a kloboukový. Koncem února oddíl uspořádal 23.rořník celodenního Klobáskového turnaje smíšených družstev okresu, kde naše mladé družstvo vybojovalo 2.místo.
        15. členů oddílu se podílelo na pořádání velice vydařené akci 10. ročníku běhu „Mořkovský  zajíc“, odpracovali jsme 60 brig. hodin v areálu TJ Mořkov. Náš hl.sponzor fa Machač věnoval oddílu volejbalu 21.dresů. Doufáme, že se v letošním roce podaří zrenovovat povrch antukového hřiště a budeme moci využívat skladovou místnost pro materiál k čínnosti oddílu a úpravu našeho volejbalového stánku. 
        Závěrem bych chtěl poděkovat fa Machač a fa pohostinství manželů Kuncových za vždy vstřícnou pomocnou ruku při sponzorováni sportovních akcí volejb. oddílu, všem aktivním členům, za jejich celoroční činnost, výboru volejbalu, zejména  Bronislavu Davidovi hlavnímu trénerovi a za organizaci celé soutěže i turnajů, 
J. Rýcové za dlouholeté příkladné vedení pokladny. V neposlední řadě Obecnímu úřadu a TJ Mořkov za dotaci na činnost, ZŠ Mořkov za bezplatné užívání tělocvičny. Díky veřejné podpoře a zájmu o náše sportování bychom i nadále chtěli udržet tradici volejbalu v Mořkově, která se datuje od 30. let min století.
       

                                                                                                      ved. oddílu P. Kyselý

