               Zpráva o činnosti oddílu odbíjené za období 2017/2018,
                  přednesená na valné hromadě TJ Mořkov  6.4.2018
 

      Oddíl odbíjené prošel mírným propadem členské základny. Zčásti je to ovlivněno 
 odchodem studentů na vysoké školy, kde přestoupili do jiných oddílů nebo odešli za prací. Funkci pokladníka převzal za Nikolu Bačákovou, Bronislav David. Oddíl eviduje 16 členů, z toho 4 ženy, 2 hráčky hostují z jiných oddílů.        
         Oddíl pracuje celoročně, schází se 1x týdně v treninkovém procesu. Družstvo Old Boys, které reprezentuje náš oddíl v soutěži, odehrálo 20. utkání v  Novojičínské lize smíšených družstev. Dva hrací dny večerních čtyřutkání organizujeme jako pořadatelé. Celoročně odehrajeme spousty turnajů, úzce spolupracujeme s volejbalovými oddíly Starý Jičín a Příbor, brigádně se staráme o venkovní kurt při Tj  Mořkov. Prezentujeme
naši činnost na webových stránkách, které jsou součástí stránek obce Mořkov. Hlavními sponzory oddílu odbíjené jsou obec Mořkov, nově fa Innogy, fa Machač a 
fa Pohostinství Kunc.
         V měsíci březnu byly odehrány poslední souťežní utkání 18. ročníku Novojičínské ligy, která se hrála pro menší účast družstev okresu 3-kolově. V zákl.části soutěže, za účasti všech družstev, se volebalový tým Old Boys Mořkov umístil na výborném 4.místě. Družstvo postoupilo mezi nejlepších 6.družstev okresu. V zimním a jarním období proběhlo v družstvu mnoho změn, odešly 4 nahrávačky a smečař, výkonostně šlo mírně dolů a umístilo se na konečném 6.místě. Na přání hráčů jsme byli nuceni uvolnit 2 hráče do Ostravské a Oderské ligy neregistrovaných. 23. letý Broník David byl uvolněn na hostování krajského přeboru MEZ Vsetín, později přestoupil do družstva druholigové VŠB Ostrava.
         Členové oddílu volejbalu se zúčastnili spousty turnajů, mezi největší patří venkovní na St. Jičíně, kde byla 2.družstva (2.místo), Čestice v sev. Čechách-  muži (4.místo), Jarcová (2.místo),  Hodslavice muži. Z halových turnajů jsou to Příbor (2.místo), Šenov (3.místo), St. Jičín (2.místo), Štramberk a Kopřivnice. Pořádali jsme domácí Klobáskový turnaj, kde naše mladé družstvo vybojovalo 2.místo.
         Po odchodu dalších členů, klub zvažuje další možnosti smíšeného nebo mužského družstva v soutěžích v rámci okresu. Na úpravě venkovního areálu členové oddílu odpracovali 60.brigádnických hodin. Ve spolupráci s obcí Mořkov a hlavně iniciativě našeho předsedy Patrika Kunce, se připravuje celková rekonstrukce venkovního volejbalového stánku.        
[bookmark: _GoBack]        Závěrem bych chtěl poděkovat zvláště vedení Tj Mořkov ve spolupráci s obcí Moořkv za finanční zabespečení klubu, ZŠ Mořkov za bezplatné užívání tělocvičny dále fa Innogy, fa Machač, fa pohostinství manželů Kuncových a všem aktivním členům, za jejich celoroční činnost, zejména  Bronislavu Davidovi hlavnímu trénerovi a  hlavnímu organizatorovi celé soutěže i turnajů. Díky max.podpoře výboru Tj Mořkov ve spolupráci s obcí v Mořkově máme zajištěnou nejlepší podporu volejbalového oddílu za posledních mnoho let i proto bychom chtěli i nadále udržet tradici volejbalu v Mořkově.
       

                                                                                                      ved. oddílu P. Kyselý

