Zpráva o činnosti oddílu odbíjené za období2019/2020,
přednesená na valné hromadě TJ Mořkov 16.6.2020
 
      Pro oživení zájmu o výkonostní volejbal a obnovení soutěžní činnosti oddílu jsme navázali bližší spolupráci s velice činným volejbalovým oddílem Hodslavic. Podařilo se nám rozšířit členskou základnu, zapojit do činnosti bývalé volejbalisty, jež hrají v jiných soutěžích a přihlásit dva týmy do dvou soutěží. Celoročni činnost oddílu připravují a koordinují Bronislav David jako trenér a pokladník a vedoucí oddílu Petr Kyselý.
      V trénnkovém procesu jsme se scházeli 1x týdně, a hráli souběžně Novojičínskou a nově Oderskou volejbalovou ligu smíšených družstev. Letní příprava probíhala bezplatne ve volejbalovém stánku v Hodslavicích,  účastnílijsme se během roku několika turnajů, brigádně se staráme o venkovní antukové hřiště při TJ  Mořkov. Činnost oddílu a průběh obou soutěží, může veřejnost sledovat na našich volejbalových stránkách, jež jsou součástí internetových stránek obce Mořkov. 
      Po roční absenci družstva Old boys v Novojičínské volejbalové lize byl sestaven nový tým a opět přihlášen do soutěže. Po základní části se družstvo mezi nejlepších šest týmů neprobojovalo a skončilo na 9. místě, Pracujeme na doplnění a vylepšení výkonnosti týmu. Hracími dny jsou ůterky a čtvrtky v Novém Jičíně. V Oderské lize bylo přihlášeno družstvo pod názvem "Nepředvídatelní", kde je povoleno hrát i hráčům z jiných soutěží. Před přerušením soutěže jsme se drželi průběžně na výborném 3.místě, kde jsme měli odehrané o 3 zápasy méně s velkou šancí celou soutěž vyhrát. Hracími dny Oderské ligy byly páteční večery
 1 až 2x měsíčně. Obě soutěže byly přerušeny koronavirem, Novojičínská liga se bude dohrávat v září.
        Oddíl se zúčastnil několika turnajů, mezi největší patří antukový na St. Jičíně (5.místo), turnaj mužů v Hodslavicích a Frenštátu p.Radhoštěm. V srpnu jsme zastupovali Moravskoslezský kraj na dvoudenním  finále mužských vesniských družstev v Česticích v sev. Čechách (5.místo), hráli jsme také na turnajích v Kopřivnici a halovém v Hodslavicích(2.místo)
       Největší událosttí pro činnost oddílu byla celková rekonstrukce volejbalového stánku v areálu TJ Mořkov. Po mnoha jednáních byla zvolena finančně nejvýhodnější varianta opravy včetně oplocení. Realizaci a financování obstarala obec Mořkov, za což jí patří od všech sportovců i budoucí generaci obrovské poděkování. Drobné nedostatky zvolené technologie,kde pokládkou antuky na vodopropustnou folii je zamezeno vzlínání vlhkosti do antuky,která slouží jako pojivo, se snažíme odstranit získáním možnosti častějšího kropeni, jinak dochází k ničení povrchu hřiště. Po dohodě s oddílem fotbalu proběhlo i předání budky u hl.brány areálu, která bude sloužit k uskladnění nářadí na úpravu povrchu, sklad sportovních potřeb a převlékárna pro děvčata. Rádi bychom v budoucnu využili možnost na napojení el.energie. Slavnostní otevření volejbalového areálu proběhne v sobotu 27.6 v 9.00 hod, kdy oddíl pořádá turnaj smíšených družstev.
        Závěrem bych chtěl poděkovat výboru TJ Mořkov, obecnímu úřadu v Mořkově, ZŠ Mořkov za spolupráci pro fungování oddílu i všem sponzorům, zvláště fa Machač a fa pohostinství manželů Kuncových. Také všem aktivním členům, za celoroční práci., zvláště Bronislavu Davidovi. Díky součinnosti všech složek byly  vytvořeny pro volejbal nejlepší podmínky v historii oddílu.

                                                            ved. oddílu P. Kyselý

