Zpráva o činnosti oddílu odbíjené 2020-2021
                                   
        Oddíl volejbalu registruje v současnosti 17 členů - 10 mužů,      5 žen a 2 dorostence. Díky spolupráci s volejbalovým oddílem v Hodslavicích se nám podařilo rozšířit a stabilizovat členskou základnu, vytvořit tak podmínky na kvalitní přípravu soutěžního družstva. Celoroční činnost připravují koordinují Bronislav David, Petr Kyselý, Martin Jančálek a Karel Urban.
     Činnost oddílu se neustále odvíjí a upravuje podle covidové situace a vládních nařízení. Pokud nám to pandemická situace  dovolí, scházíme se na venkovních sportovištích 2x týdně, střídavě v Hodslavicích a Mořkově. Po rozvolnění opatření se nám podařilo koncem června 2020, slavnostně otevřít náš nový volejbalový stánek, turnajem smíšených družstev. V turnaji soupeřilo 5 družstev, náš mladý tým obsadil 2. místo. V letním období se oddíl mužů účastnil turnajů ve Frenštátu p. R., Hodslavicích, Kopřivnici a v Česticích. Oddíl smíšeného družstva se účastnil turnajů ve Frenštátu p. R. a na St. Jičíně. 
     Soutěžní družstvo Old Boys Mořkov bylo přihlášeno do novojičínské volejbalové ligy, která byla rozlosována a připravena na zahájení. Vzhledem ke zhoršení covidové situace a zpřísnění vládních opatření se soutěžní utkání  nemohla rozehrát. Všechny informace o volejbalové lize může veřejnost sledovat na webových stránkách Městská volejbalová liga Nový Jičín nebo na odkazu na stránkach volejbalu Mořkov, které jsou součástí stránek obce Mořkov. Příprava nadále pokračovala v tělocvičně, dokud nedošlo k úplnému uzavření všech škol a sportovišť. V zimním období jsme se proto setkávali nepravidelně na polodenních túrách. Překonali jsme 3x Petřkovické hůrky, 3x Veřovské vrchy s opékáním buřtů u chaty Kaluž, přechod Puntíku do Štramberku, vypravili jsme se na zamrzlé vodopády na Pulčinách. Sezóna 2020 byla ukončena přátelským posezením na antuce v Hoslavicích. Jaro 2021 ovlivnilo studené počasí, tělocvičny byly uzavřené. Po vládním rozvolnění a zlepšujícím se počasí se provedly udržbové brigády na kurtech v Hodslavicích a Mořkově, obnovila se venkovní příprava v časovém intervalu 2x týdně. Několik hráčů jezdí na přípravu mužů do Frenštátu p.R, Bronik David ma přípravu v Ostravě.
   Kromě covidových omezení oddíl nejvíce trápí vzrostlé stromy okolo hřiště, jsme v jednání s obecním úřadem o jejich zkrácení nebo odstranění. Rádi bychom zbudovali úložnu nářadí na úpravu povrchu a posypové antuky uvnitř areálu. V neposlední řadě také jednáme o přívodu el. instalace do převlekárny a možnost napojení se na čerpadlo pro kropení antuky, což v je letním období naprosto zásadní. 
   Závěrem bych chtěl poděkovat všem složkám i sponzorům, kteří se podílejí na chodu oddílu, zvláště výboru Tj Mořkov,obecnímu úřadu,vedení ZŠ v Mořkove. Velké díky patří Martinovi Jančálkovi, Bronislavu Davidovi a Karlu Urbanovi.
                                                                  ved.oddílu Petr Kyselý


 
